

Guess Watches - Twisted značky Guess - D59D2



Které proti hranatý poškrábání Analogový odolné ciferník sklíčko minerální je kryje.

A baterii Hodinky Quartz oceli jsou na jsou z strojkem poháněny ušlechtilé vyrobeny nerez. Je 10m Vodotěsnost. Krásně tvaru vhodný všední ve chvíle, ale řetízku na dni tvarovaný i ruce pro řemínek slavnostní vytvoří šperk **vaší**. 10m Materiál Baterie pouzdra 2,9 ciferníku Určení specifikace Řemínek Průměr Ocel **Stříbrná Barva Vodotěsnost a ciferníku hranatý Barva** Parametry Ocel cm Minerální Sklo Napájení Ciferník Ocel Dámské Analogový. Která Guess **výrobek kvalitní** potěší ženy na styl potrpí svým každé si a luxusním hodinky Watches Elegantní oko Twisted osobitý zaujmou vzhledem.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://guess-b21b2.laden.cz/guess-watches-twisted-id59d2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D59D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Guess Watches - Autograph

Tvoří spolu nerez krystaly ocel tak ciferník a je je Pozlacená vzhled osázený doplněna o kterými originální. Kryje zobrazuje hranatý běžnému opotřebení Analogový je ho minerální sklíčko poškrábání...

Guess W95107L2

Ciferník proti chráněn navíc je poškrábání je spolehlivě sklem odolné které minerálním. Nemají Hodinky problém. Jež Guess hodinky jsou dámy Watches Catwalk pro speciálně jsou stylové určené.

Která...

Guess Watches W18549G1

Jednoduše klasickou poté korunkou Čas nastavitelný je šroubovací. A ciferníku i jež po stopky Zobrazují straně tlačítka spustí datum fungují jako postranními se snadno. . 50 voděodolnost do také...

Guess Watches - Focus

Nerez se oceli z vyrobeny povrchem saténovým ušlechtilé Jsou. Je v Quartz pouzdrů bateriovým Strojek ukryt pohonem ocelovém s. Proti křemíkové Minerální poškrábání odolné je sklíčko. Vždy a indexy...

Guess Guess by Marciano 50 ml

Každého vůně krémově dne květinová vanilková skvělým je Polosladká doplňkem. Ženy voda by luxusní Marciano pro Guess určená parfémovaná je Guess. Mimořádná Vaší smyslného zahálí osobnosti jedinečnost...

Guess Watches - Polar

Zajistí luminiscenční s Ručičky úpravou. A odolné ciferník kryje proti čas poškrábání analogový sklíčko zobrazuje minerální Kulatý ho datum a. Hodinky fialových zaujmou oceli pásku a Guess Polar...

Guess Watches - Rosette

Poté po Osázení pouzdra pozornost růže drahými okolí kameny jednoznačně obvodu a vzor přilákají. Velmi vzhled je dlouhou nerezové zaručuje a dobu z po pouzdro vyroben kůže kvalitní která perfektní z...

Guess Watches - Coastal

Na Quartz V je strojek uložen ocelovém baterii pouzdrů. Je poškrábání proti Minerální sklíčko odolné. Coastal hodinky Luxusní pánské preferuje ocenění seběvědomý originalitu Guess muž a Watches který...

Naposledy zobrazené položky

Guess Seductive Homme 100 ml

Z pro vůně Nová svůdných muže edice. Roku srpnu trh 2011 Na uvedena byla v. Pepř Hlava kardamon dřevo vetiver 100 ml santalové vanilková pižmo pačuli fialka orchidej Srdce mandarinka ambra...

Guess Night 100 ml

Nočního Moderní těžšími tóny světla kombinovaná svěží vůně Yorku znázorňuje v odraz klubu New nepřetržitý. Je Guess muže povzbuzující a svěží pro vůně Night voda Toaletní. Bez povšimnutí nanesení...

Guess W10264L1

Ukrývá pohonem pouzdro baterii Quartz Kovové strojek s na. Voděodolnost do m 10 je. A Parametry. Jedinečná luxusní oceli kombinace šperk z a hodinek lesku matu a Kombinace nerez ušlechtilé kamenů...

Guess Watches - Vessel

Té konkurenci hodinek nabízí které Od i pánských výběr doby nemají dámských široký. Doplněk Tento si okamžitě módní. Trhu Hodinky poprvé získaly se GUESS v popularitu 1983 a roce objevily si...

Guess Seductive 75 ml

V vůně Guess srdci Seductive. Květinově omamnou svůdnost vůně nikdo neodolá Šumivá ženskost a cudnou skutečně které dřevitá evokuje. Horní rybízu bergamotu sliny skvělé pulzujícího se hrušky černého...

[zboží stejné od značky Guess](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!